

为纪念西班牙游牧传统

够壮观

2000绵羊“大闹”马德里



羊群穿过马德里市区。

11月2日，繁华的西班牙马德里街头突然出现了2000只绵羊！它们被多名羊倌驱赶着，先是在老市政厅稍作停留，以便带头的羊倌上交25个铜币作为“通行费”，接着，穿过“城市心脏”太阳门，最终聚集到雷蒂罗公园里。整个过程中，都有乐手和舞蹈家们随着羊群奏乐起舞。

原来，这是为纪念西班牙游牧传统而特意举行的游行活动。在那里，一些牧羊古道已经使用了800余年。如今，随着城市不断扩张，牧羊传统正在逐渐消失。据新华社



跳过前羊“爬头”。

荷兰超市开卖昆虫食品

黄粉虫汉堡每份6欧元

够大胆



不同种类的昆虫食物。

事实上，荷兰早已有批发商在市面出售可食用的昆虫食品。然而，超市正式售卖昆虫食品在荷兰还是头一回。“通过推出这一新产品，我们将为客户提供一种健康的、可持续的鱼类及肉类替代食品。”该公司在一份简短的声明中说。据《广州日报》



新型钥匙
心跳控制



智能手环“Nymi”

钥匙可以被复制、密码可以被破解，到底用什么方法才能保护我们的财产安全？加拿大“Bionym”公司正在研制一种智能手环“Nymi”。

它的外观与一般智能手环区别不大，佩戴好后，“Nymi”可以自动读取使用者的心电图数据，从中提取出独特且连续的特征作为密钥。“Nymi”不但可以用来启动智能手机，还能发动汽车，打开房门。在未来，人们甚至还能用它取钱。即使使用者心跳速度变化也不会影响它的工作。

“Nymi”安全性非常高，它比指纹密码更加难以复制，一旦从使用者手腕上摘下，就会自动进入休眠状态。

据新华社

银泰百货 16 周年庆玩起“跨界”和“抱团”

18家不同业态的商户，和银泰店庆一起愉快玩耍
国美电器也能接受银泰店庆预购卡消费

做淘宝的马云，先是和新浪“搭”上了，后来跑到线下百货行业来，再后来又搭上了足球……举个马云的例子，只是想说，跨行业的合作在当下实在是一件非常流行的事，跨界合作，资源互换、资源互换。

2014年银泰商业集团庆典，当然不能不去愉快地玩耍这“跨界”的事。于是，浙东区银泰百货主动发起，联合宁波众多不同业态的商家，一起抱团共同参与到银泰百货店庆这一全城瞩目的盛事中来，一起制造一场属于宁波商界的具有轰动效应的大事，从而一起撬动整个宁波。

融合、创新

银泰商业集团“莲荷”行动开了个好头

听说过“莲荷行动”吗？这不是一场关乎赏花赏月的旅游活动，而是一场零售行业内足以震撼整个行业的合作行动。而这个发起者，正是银泰商业集团。

10月17日在青岛举行的2014年联商风云会上，银泰与联商网发起面向中国零售业的“莲荷行动”，倡议于11月11日至16日以“中国购物节”主题共同为全国顾客服务，同时宣布“银泰宝”对同业开放，主张行业融合。

银泰商业集团CEO陈晓东表示，中国零

售行业很大，实体零售企业还太小，行业联合是趋势。不仅是冬天应该抱团取暖，盛夏我们也应携手前行，盛夏莲荷同行，是我们这些更加主动开放积极优秀的同业朋友，为了共同的顾客，为了未来“中国零售梦”而奋斗。

这场“莲荷行动”迅速在行业内引起关注，天虹商场、银座、家家悦、步步高商业、五星电器等九家国内领先零售企业现场参与联合发起，据悉，该活动吸引全国上百家大中型实体零售商共同参与。

对银泰商业来说，这场“融合”和“创新”之作，无疑是给行业开了一个好头，融合和创新，跨界和合作，对宁波的银泰百货来说，或许跨得要更丰富一些。

跨界、抱团

宁波银泰与18家不同业态达成联盟

显然，如今的跨界融合，对银泰来说，不仅是行业标杆，更重要的是件超流行的大事，那么问题来了，既然跨界融合如此潮流，宁波银泰能例外么？

答案显然是否定的。

10月的国庆长假刚过，宁波银泰的店庆筹备就进入了紧张状态，本着“跨界”的态度，银

泰百货开始在宁波的不同行业内发起合作的倡议，一场属于宁波的“莲荷行动”正在悄然发起。发起倡议后，国美电器、中国电信、侨辰集团、宁波书城、宝岛眼镜、各大院线、世纪东方广场、宁波文化广场等不同的商业业态先后与银泰百货达成跨界合作。根据业态不同，合作的方式也不尽相同。

如果你在今年银泰百货店庆血拼时看到欧元蛋糕正在场内热卖，请不要好奇，这就是跨界成果之一。如果你在银泰东门店内看到有电信超级体验区，也请不要吃惊，先进的互动区让你在血拼之余来个畅快淋漓的体验，超潮的谷歌眼镜、谷歌手表都可以在现场看得见摸得着。

店庆预购卡成购物“神卡”

不同业态集结一起的“联盟卡”正在发放中

知道银泰百货预购卡是一张“神卡”，在银泰拼凑的促销力度上还可以享受9.6折的优惠，这几乎是全宁波人都知道的“秘密”。但如果“神卡”的功能仅仅在于这些，银泰混迹江湖多年，也太对不起宁波市民了。

所以，今年这场“神卡”的功能将继续扩大：

首先，除享受拼凑9.6折以外，购买化妆品还能享受9折优惠；其次，购买黄铂金以及镶嵌类商

品还能享受8折优惠，你觉得还能在家坐得住吗？再其次，今年银泰店庆还推出了许多爆品牌以及爆好玩的“集团特供品”，这些高大上的品牌打着超低折扣的旗号，只能在8日至10日的预购卡专场才能买得到。

如果说你觉得这些还是银泰常玩的“游戏”，那么最重要的来了，今年银泰店庆和国美达成战略合作，国美电器天一店接受银泰百货预购卡消费，也就是说，拿着银泰百货发售的预购卡在国美购物，人家也是点头承认的。小伙伴们就这这么愉快地一起玩耍了，但真正享受优惠和便捷的，正是最幸福的宁波人。

上述这些内容如果还没消化完，还有要紧急的事来了，此次银泰店庆联合宁波不同业态商家的合作，不仅仅在于“口号”，更实质的内容在于一张“联盟卡”。“联盟卡”是神马？简单来说，合作的商家都拿出了自家不同程度的优惠活动，和银泰店庆一起玩，资源互换，客流互相打通。合作的商户都在银泰店庆期间甚至是到12月底，推出了连自家会员都享不到的优惠力度。可以说，目前全宁波超火的商家集结在一起，让你“吃喝玩乐购”样样不愁。

11月2日起，购买店庆预购卡即可领取联盟卡和联盟手册一份。